

Вторник, 27 августа 2013 года

№ 69 (9397)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Урожай – 2013

ЖАТВА ПРИШЛА

Август – последний летний месяц, утренняя прохлада, туманы, потускневшие краски лета — всё это говорит о приближении осени, а значит, и о

сборе урожая. На полях района началась жатва. Как сообщил специалист управления сельского хозяйства Ю.В. Фаренбрух, к уборочной кампании

готовы все сельхозпредприятия нашего района. Первыми начали уборку механизаторы ЗАО «Экос». Уборка зерновых идёт и набирает обороты в

СХПК «Мечта», ООО «Боково», ООО «Маяк», ООО «Радиус-агро» и других хозяйствах. К уборочной страде подготовлены и приведены в «боевую» го-

товность 88 зерноуборочных комбайнов. Решён вопрос с горючим и дизтопливом, так что уборку можно проводить в полном объёме. Освобождённые поля механизаторы готовят к новому сезону, идёт вспашка ячби.

Уборку зерносмеси начали механизаторы ООО «Радиус-агро», в сторону Поддубровного за химскладом скользят по золотому полю 5 комбайнов «Дон-15000Б», площадь поля – 250 гектаров. Бригадир механизаторов М.Г. Мулявин сообщил, что уже убрано 170 гектаров зерносмеси (данные на 21 августа). Погода стоит хорошая, настроение у всех боевое, если погода не подведёт, серьёзных проблем не будет. Наполненные доверку комбайны ждут машину, у механизаторов выдался перекур, можно и поговорить. Не первую сельхозуборку проводят опытные полеводы: А.П. Панкратов и Н.А. Хахаев (на снимке). Подъехавший на поле КАМАЗ с прицепом быстро наполняется зерносмесью. Урожай для просушки водитель А.Н. Блинов (на снимке) отвозит на ХПП ООО «Агрокомплекс «Викуловский».

На пороге осень, ждут механизаторов золотые поля, переливаются на свету. Только подсушит солнце росу, выходят в поле зелёные комбайны. Слово корабли, плавно скользят они по полю, собирая в свой бункер спелые зёрна. На сжатых, опустевших полях появляются тёмные полосы от плоскорезов, дисковых и плугов. Дорог каждый погожий день...

Т. СУХОВА

На снимках: уборка урожая в ООО «Радиус-агро»

Фото автора



• Сельский курьер

Участки для многодетных семей

276 семей, имеющих трёх и более детей, проживают сегодня в Викуловском районе. По закону эти семьи имеют право на предоставление бесплатного земельного участка. Подробнее об этом рассказала журналистам М.И. Кива, начальник отдела по имущественным и земельным отношениям Викуловского района:

– В настоящее время действует решение Думы о порядке формирования перечня земельных участков для бесплатного предоставления семьям Викуловского района.

Сегодня на учёте состоят: нуждающиеся в предоставлении участка для индивидуального жилищного строительства – 41 семья, для организации дачного участка – 4 семьи.

В данное время 31 земельный участок уже сформирован, мы направляем гражданам уведомления. Думаю, предоставляемые участки будут востребованы.

Вообще, в районе сейчас сформировано 4 территориальные зоны. Первая включает в себя Викуловское и Березинское сельские поселения; вторая – Балаганское, Новояткинское и Чуртанское поселения; третья – Калининское, Коточинское, Озернинское, Сартамское поселения; четвёртое – Ермаковское, Скрипкино, Каргалинское, Поддубровинское, Рябовское сельские

поселения. В дальнейшем участки мы будем предлагать семьям в порядке очередности в тех поселениях, где эти семьи проживают. В случае отказа от предложенного варианта мы можем предложить следующий участок из этой территориальной зоны. Если же и следующие участки из зоны граждан устраивать не будут, можно обратиться к любому участку из существующего перечня, но в зависимости от номера участка и даты постановки на учёт.

Работа по формированию земельных участков продолжается, и порядка 30 их мы сформируем в этом году, что должно обеспечить участками всех нуждающихся в этом многодетных семей.

Подготовила Е. ШЕВЦОВА

Готовность техники

Большую роль в успехе хлебоуборочной кампании играет готовность техники к бесперебойной и качественной работе. На старте урожайной страды о том, как подготовились аграрии нашего района к полевым работам, рассказал специалист управления сельского хозяйства администрации района Юрий Викторович Фаренбрух:

– Для сбора выращенного урожая в районе полностью подготовлен парк зерноуборочных комбайнов. В хозяйствах за техникой закреплены механизаторы, разработаны условия оплаты труда и премирования. В текущем году произошли существенные изменения в парке зерновых комбайнов. В виде

поддержки из областного бюджета многие хозяйства получили субсидии на приобретение высокопроизводительных комбайнов, благодаря чему качественно обновили свой уборочный парк. В настоящее время доля энергонасыщенных комбайнов составляет 59 процентов от общего количества. Для сравнения: в прошлом году этот показатель составлял 39 процентов. Часть комбайнов уже прошла проверку на качество в полевых условиях. Вышли в поле ЗАО «Экос», ООО «Радиус-агро», ООО «Боково», СХПК «Мечта».

Для раздельной уборки подготовлены 8 жаток, в том числе две самоходные с шириной захвата за один проход 9 метров. Это, несомненно, позволит эффективнее использовать комбайны, экономить ГСМ и получать более качественное зерно. В районе проведён ремонт сушильного-сортировального оборудования, подготовлены мехтока, согласованы и получены разрешения на использование газа в качестве энергоносителя на сушилках зерна, переведённых на газ. В ЗАО «Экос» за счёт кредита банка построен и принят в эксплуатацию в текущем году современный сортировальный комплекс.

Полностью перекрывают потребности на проведение уборочных работ имеющиеся в наличии дизельные масла и бензин, больше чем на 50 процентов перекрываются потребности в дизельном топливе. В этом направлении работа продолжается.

А. ШАБАНИН

● Официальные новости

ДУМА КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

26 августа 2013 г.

№ 07

«О конкурсе на замещение должности главы администрации Калининского сельского поселения»

Руководствуясь статьей 37 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 25, 31, 33 Устава Калининского сельского поселения, Дума Калининского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Утвердить порядок проведения конкурса на замещение должности главы администрации Калининского сельского поселения согласно приложению №1.

2. Утвердить проект контракта с главой администрации Калининского сельского поселения согласно Приложению №2.

3. Объявить конкурс на замещение должности главы администрации Калининского сельского поселения. Определить дату, время и место проведения конкурса – 16 сентября 2013 года в 10 ч. 00 мин. по адресу: с. Калинин, ул. 60 лет СССР, д. 10.

4. Определить следующий адрес и сроки приема документов, указанных в пункте 3.1 раздела 3 Порядка проведения конкурса на замещение должности главы администрации Калининского сельского поселения: с. Калинин ул.60 лет СССР, д. 10. Указанные документы представляются с 27 августа по 15 сентября 2013 года.

5. Назначить в состав конкурсной комиссии по отбору кандидатур по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Калининского сельского поселения – 5 (пять) человек согласно приложению № 3.

6. Решение Думы Калининского сельского поселения от 25.08.2008 № 12 «О конкурсе на замещение должности главы администрации Калининского сельского поселения» признать утратившим силу.

7. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

С.А. НЕРОДЧИКОВА,
председатель Думы,
Калининского сельского поселения

Приложения к настоящему решению размещены на официальном сайте Викуловского муниципального района в сети Интернет (раздел Власть – Сельские поселения – Калининское сельское поселение).

● Человек и его дело

Новых побед и успехов!



В июле в с. Абатском прошёл казахский национальный праздник «Курултай – 2013». Традиционно в ходе празднования проходят конные скачки. Не был исключением и этот год. От нашего района в конных забегах на двухколесной качалке выступил Виктор Николаевич Меляков со своим конём по кличке Предводитель (на снимке). Дистанция два километра – и первое место! Конников на таких праздниках всегда много, ведь лошади для казахов – одно из самых красивых и почитаемых животных.

Предводителю 6 лет, а Виктор Николаевич уже как год ухаживает за животным. Приобрёл он коня в Ишимском конном заводе «Фаворит». Все премудрости конных забегов Предводитель познал в г. Перми.

Соревнования для него – возможность показать себя в полную силу, как в сказках пишут, «на всём скаку...». В верхних скачках участников было больше, а на качалке – немного... И на этот раз не подвёл Предводитель своего хозяина, диплом за первое место и телевизор в подарок получил В. Н. Меляков! С чем мы его и поздравляем!

Результат здесь не случаен, ведь с лошадьми Виктор Николаевич занимается всю жизнь, без них себя не представляет, вот и сейчас ухаживает за 7 красавцами-конями. Знает все характеры и привычки своих питомцев, относится к ним с душой и любовью, и они ему платят тем же.

Успехов Вам, Виктор Николаевич, во всех делах и новых побед в соревнованиях!

Фото Т. СУХОВОЙ

● Пресс-служба губернатора

Школы Тюменской области к новому учебному году готовы

19 августа губернатор Тюменской области Владимир Якушев провёл заседание президиума регионального правительства, где речь шла о подготовке образовательных учреждений к началу учебного года.

Директор департамента образования и науки региона Алексей Райдер доложил, что готовность к началу занятий высокая. В Тюменской области на сегодня создана сеть из 969 образовательных учреждений всех уровней, в них работают 15,5 тысячи педагогов и учатся 259 тысяч детей.

В этом учебном году в первый класс пойдут 17655 ребят (что на 800 человек больше прошлого года), а в учреждениях профессионального образования начнут обучение почти 6,5 тысячи первокурсников.

Работа по подготовке к новому учебному году велась в планоном порядке и комплексно. Готовилась материальная база. Завершаются работы по текущему ремонту в 473 школах и 13 учреждениях профобразования. В ещё 38 школах, 58 детских садах и школе-интернате города Ишима (для слабослышащих детей) скоро завершится капитальный ре-

монт. Реконструкция идёт на двух объектах – лицее в городе Ишиме и в песотехническом техникуме (г. Тюмень). Кроме того, в предстоящем учебном году заработают новые здания учреждений образования – новоселье отметят 11 школ, 11 детских садов и 1 вуз (Ишимский педагогический институт).

Самая большая школьная новостройка этого года – школа на 825 учебных мест в 3-м Заречном микрорайоне г. Тюмени. Будут завершены к 1 сентября также школьные здания меньшей вместимостью в с. Вагай (Омутинский район), д. Юрмы и п. Первомайский (Вагайский р-н), п. Сетово и с. Верхние Аремзяны (Тобольский р-н), д. Синицина (Ишимский р-н).

По информации А. Райдера, на сегодня ремонтные работы идут в 19 учреждениях образования. В 13 из них строители полностью введут объекты к 1 сентября, на четырёх школах внутренняя отделка будет завершена к 1 сентября, после чего останется выполнить благоустройство территории и облицовку фасадов. В оставшейся – школе № 65 г. Тюмени – ремонт продлится дол-

ше, но учебный процесс будет организован в тех блоках, которые уже отремонтированы.

Директор департамента рассказал, что автобусный парк пополнят 76 машин, 24 из которых уже пришли, остальные поставят в сентябре. В этом году закуплено 476 тысяч учебников для школьников 1-6 классов, большинство их уже доставлено, чуть больше 4 тысяч экземпляров поставщики доведут в последние дни августа.

Традиционно перед Днём знаний проводятся инспекции для педагогов, решаются вопросы по обеспечению безопасности школьников и студентов. Сотрудники ГИБДД по Тюменской области 16 августа начали акцию «Внимание, дети!», ведут проверку состояния дорожных знаков и разметок на путях подхода (подъезда) к образовательным учреждениям.

Алексей Райдер сообщил также, что в этом году тема первого урока нового учебного года будет посвящена сразу двум событиям: 20-летию Конституции России и 70-летию образования Тюменской области.

Т. СТЕПАНОВА

● Рядом с нами

Не замечая бега времени

Об Антонине Григорьевне Бабушкиной односельчане отзываются очень тепло: женщина приветливая, отзывчивая, прислушивается к просьбам и пожеланиям людей, своевременно доставляет подписные издания, пенсии, уважительно относится и к старым, и к малым.

Этот год для почтальона Коточиговского почтового отделения А. Г. Бабушкиной юбилейный: 30 июня, незадолго до профессионального праздника работников почты, коллектив отделения поздравил её с 55-летием.

– Судьба так распорядилась, что меня всегда окружали люди, много людей, – говорит она. – Выросла я в семье, где было девять детей, а это уже коллектив. Окончила Сартамскую среднюю школу, потом Тюменский кооперативный техникум – снова была в массе людей. 19 лет работала бухгалтером в Коточиговском райкоопе, где тоже было многолюдно. Немножко спокойнее, размереннее, но и скучнее стала жизнь, когда после развала райкоопы устроилась на работу в комплексный центр обслуживания населения ухаживать за престарелыми людьми, где отработала 6 лет. В почтовом отделении я оказалась случайно: заболел почтальон, и меня попросили временно его заменить. Но временная работа оказалась постоянной, и вот уже десятилетие, не замечая бега времени, хожу по Коточигам с почтовой сумкой, разношу газеты, письма, журналы, пенсии, собираю различные платежи, по просьбе пожилых людей приношу им на дом необходимые товары. Если корреспонденция бывает много, прошу мужа помочь мне. Он, конечно, жалеет меня, помогает, особенно в непогоду. Работа моя мне нравится – по-



стоянно с людьми, я к ним привыкла, они ко мне, и горем поделятся, и радостью, всегда спасибо скажут.

Хорошее мнение об Антонине Григорьевне сложилось за годы её работы в Коточиговском почтовом отделении у начальника производственного участка Викулово Т. П. Багута: ответственная, грамотная, исполнительная, позитивная, всегда в хорошем настроении, с улыбкой обслуживает большой участок, никогда не жалуется на трудности.

Сельский почтальон для многих людей, словно лучик света. Даже короткое общение с позитивным человеком бывает так необходимо! А газеты и журналы ждут в каждом доме, ведь они, особенно для пожилых людей, – источник информации, который можно хранить столько, сколько надо. Что-то забыл, упустил – можно перечитать, восстановить в памяти. С удовольствием выписывают коточиговцы районную газету «Красная звезда», «Ямскую свободу», «Жизнь», «1000 советов», «Тю-

менскую правду», четверговой номер «Тюменской области сегодня» (её получают многие льготные категории людей через управление социальной защиты населения).

– Люди в селе живут небогато, привыкли считать каждую копейку. У кого сколько средств, тот столько и изданий выписывает. Одно могу сказать точно: сумка почтальона не становится тяжелее, скорее наоборот. Я и сама когда-то могла себе позволить выписывать несколько экземпляров газет и журналов, а сейчас такой возможности нет, – говорит А. Г. Бабушкина. – Приходится заниматься домашним подворьем: у нас 2 коровы, телёнок, огород... Но я очень люблю читать, поэтому всем совету выписывать газеты и журналы, покупать в розницу.

Хочется пожелать Антонине Григорьевне сохранить бодрость духа и хорошее настроение на долгие годы. Спасибо Вам за труд на благо людей.

В. ХАКИМОВА
На снимке: А. Г. Бабушкина
Фото автора

ЛИК ОТЕЧЕСТВА

• В несколько строчек

Груздова Любовь

Знакомьтесь: Груздова (Карепанова) Любовь – гость нашей редакции (на снимке). Родилась в Пермской области. В 1959 году семья уехала на север, в геологоразведочную экспедицию. С детства путешествовала с родителями, начиная с Берёзово, затем Палноват, Казым, Надым, Нумги. В 1974 году приехали родители в Викулово, здесь остались и живут по сей день. Любовь часто навещает своих дорогих сердцу людей.

В 1975 году Любовь окончила Викуловскую среднюю школу, поступила в Тюменский техникум советской торговли, но по специальности работать не стала, решив что это ей не по душе. В 1982 году в Тюмени прошла курсы швейного дела и получила «корочки» закройщица. Вернулась в Викуловское ателье (КБО) и стала работать закройщиком лёгкой, женской одежды.

Всё бы ничего, но душа рвалась к романтике, и бросив все дела, в 1984 году Любовь уехала на север в Нумги, в геологоразведочную экспедицию. Работа была очень интересной и ответственной. Вскоре обзавелась семьей, а в 1996 году все переехали в Надым, где Люба занималась воспитанием детей (их у неё трое).

— В 2001 году в Надыме устроилась на работу в ПМК, в ноябре 2012 уволилась в связи с выходом на пенсию, — рассказывает Любовь. — Дети не разрешили работать, сказали: «Отдыхай, мама!». Первое время была в растерянности, не знала, чем заняться на пенсии. Зимой стала ходить на лыжах в кедровую рощу, посещать поэтические вечера в библиотеке, ездила на конференции, участвовала в жизни города. Как-то само собой стали приходить на ум строки, затем стихи. Просыпаюсь среди ночи, начинаю писать. Вот так получается в жизни.

Весёлый, жизнерадостный человек, всегда с улыбкой. С ней легко общаться. Во время нашего разговора Любовь прочитала несколько своих стихотворений, я предложила напечатать их на страницах нашей газеты. А какие они – судите сами.

И. ГИЛЕВА

• Рассказ

Старость – не радость

Окна комнаты, в которой старенькая женщина проводит большую часть времени суток, выходят на север, солнышка почти не бывает, и полумрак так же привычен для неё, как и одиночество. Посередине от времени обои и старая мебель, купленная более сорока лет назад, не радуют ни глаз, ни душу, оставляют тягостный оттенок забывости, заброшенности и грусти.

Ходит она уже с трудом – ноги не хотят слушаться, в голове постоянный шум, таблетки уже не помогают, да и не любит она их пить, ведь не случайно говорят, что таблетками одно лечим, другое калечим. Хорошо, что в свои годы она ещё сама себя обслуживает: готовит на плите немудрёную еду, кипятит чай, правда, с трудом, но сама ходит в ближайший магазин за хлебом, печенье, иногда даже фруктов покупает понемногу, читает газеты, из которых узнаёт, что делается в мире. Читать она всегда любила и телевизор прежде с удовольствием смотрела, чтобы развеять разные мысли, приходящие в голову. Невесёлые, к сожалению, мысли...

Было время, когда ей всё было ничтожём, казалось, не испытает никогда силушка молодецкая, везде успевала – и на работе, которая только мужчине по силам, и дома, и в огороде, и дети росли под её чутким руковод-

ством. С людьми постоянно общалась, всем старалась помочь дельным советом, всех обогреть, никого не обидеть словом. Жила своим трудом, как все сельские жители. И хоть не нажила богатства, всегда гордилась своими сыновьями: и на почтё они, и зарабатывают прилично, и к ней в гости хоть ненадолго заходят, приезжают. Особенно старший сын, тот, что в городе на большом заводе работает. И деньгами матери помогает – каждый месяц тысячу по две – три присылает, часто по телефону звонит, здоровьем интересуется, в отпуск обязательно приезжает. Жаль, что без жены и внуков. Ну да Бог им судья! И нет для матери большей радости, чем эти редкие встречи, когда рядом родной, близкий человек, с которым говоришь, дышишь – не наговоришься, дышишь – не надыхнешься, смотришь – не насмотришься, слушай – не наслушаешься...

И говорила, и дышала, и смотрела, и слушала. Теперь всё это в прошлом. Нет больше на этом свете её кровиночки, её доброго и заботливого, умного и самого лучшего на всём белом свете сыночка, которым она так гордилась! И денежки, что копил он для матери, достались не ей: по доброте своей поверила старушка лживым обещаниям старшей снохи да и написала

отказную. И обижаться теперь не на кого. Говорят, время лечит, только лечит ли? Как задумается бабуля, как вспомнит о былом, так и льются сами собой слёзы из потерявших свой бой свет и красоту старческих глаз. Эх, старость – не радость...

Правда, была у бабули утеха в жизни – внучка-красавица. Забежит, бывало, на минутку во время каникул или в перерывах между студенческими сессиями: «Ну как ты, бабуля?». А она в ответ: «Да ничего, жива ещё!». Или хорошие знакомые зайдут узнать о житье-бытье. Сядут рядом, поговорят ладком, советы друг другу дельные дадут, какую болячку чем надо лечить, только потому у них свой путь, а у неё свой. Встрепенётся на часполтора, сердце ритм ускорит, жить захочется, а потом всё начинается сначала: бессонные ночи, беспокойные дни, заботы о дне завтрашнем – надо бы покосившийся туалет во дворе как-то поправить, чтоб совсем на бок не завалился, на тротуаре доски спившие заменить – не один раз уже падала, в синяках ходила. Только денег без сыновней поддержки на эти цели не хватает. Какой уж тут ремонт дома или тротуара с туалетом, когда силы на исходе, а жить как-то надо!

Слава Богу, у второго сыночка

Я тайком смотрела на тебя.
Как клён кудрявый,
ты стоял на палубе,
И ветер волосы трепал,
словно листею.
Я тобою стояла
зачарованная,
Не шелохнувшись, чтобы,
не спугнуть мечту!

* * *

Когда была я звёздочкой,
Летала по небосводу...
Любимой была, застенчивой,
Очень любила свободу...
Летала по свету,
Смотрела на мир
С его красками
в стиле радуги,
Ветер вдогонку песни пел
Про любовь и
звёздного мальчишка.
Какой был мир? Какая земля?
Всё было в радужном цвете,
А я искала, искала тебя,
И спросила у ветра: где ты?
Посмотрев на меня,
ветер тихо сказал:
– Найдем твоего
мальчишку...

И летала я с ветром
меж звёзд и планет
Над полями и городами,
И искала твой звёздный след
В пустыне и океане.

* * *

Ты любил, и я любила
В рассвете юных лет.



И любовь не позабыла
Нам оставить в сердце след.
Всё забылось, всё утихло,
Годы пролетели вспять.
И в один из дней морозных
Ты позвонил опять.
Услышав голос в трубке,
сердце замерло:
Неужели, это ты?
И время не ушло?
Ты говорил мне,
что ты любишь,
Хочешь быть со мной,
Что дом построишь у реки,
Где будем жить семьей.
В нём будет слышен
детский смех,
Любовь и мир, и рай...
Но вдруг откуда
не возьмись

Явился «самурай».
Он грозно посмотрел на нас
И тихо прошептал:
«Дороги дальше нет
для вас...».

И я кричу сквозь тьму:
Любимый, мы найдем
тот путь
И воплотим мечту!

* * *

В кедровой роще я была,
Какая красота!
На лыжах прокатилась
По узкой колее.
Мне белки повстречались,
Играя вдалеке.
С веточки на веточку
Прыгали шутя,
А потом – по снегу,
догонять меня.
Снег летал, кружился,
Залеплял глаза,
Я такая счастливая
в этот миг была.
Посмотрев на небо,
помахав рукой,
Передав привет
Галактике родной.
Ветер шаловливо
по веткам пробежал,
Смахнул с меня снежинки
И дальше в лес умчал!

• Поэтической
строкой

Опустел мой дом

Повзрослели дети,
Опустел мой дом.
Он, как прежде светел,
Только пусто в нём.
И в душе порою,
Как в садах зимой.
Кто же дверь откроет?
Кто придёт домой?
В слепшие дни проходят,
Понимаю я,
Что сейчас не в мое
Дружная семья.
И порой бывает,
Валит скука с ног,
Приезжай же, дочка,
Приезжай, сынок!
Приезжайте, внуки,
Буду вас я ждать.
Жизнь такая штука –
Можно опоздать.

С. ЕРЁМИНА,
с. Озерное

Объявления, реклама**ПРОДАЮТ**

автомобиль «Nissan Almera» (европейка), 2006 года выпуска, красного цвета, 98 л.с., объём двигателя – 1500. Тел. 8-908-867-60-50.

благоустроенную квартиру по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 48 г, кв. 18. Тел. 8-908-877-17-40.

пресс-подборщики, картофелеуборочный комбайн, косилки роторные, грабли валковые из Европы. (г. Омск). Тел. 8-913-657-01-91.

бычков (1,5 года и 3-х мес.) в с. Готопутово. Тел. 8-982-901-42-38.

поросят 1,5 и 2-месячных. Тел. 8-950-480-57-56.

трёхкомнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном доме. Имеются газ, вода, канализация, хозпостройки, земельный участок. Тел. 8-950-498-30-01.

четырёхкомнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном доме, общей площадью 98 кв. м. Имеются гараж, баня, земельный участок. Тел. 8-922-265-35-30.

ОКНА

по «ОПТИМА»льно
низкой цене
Срок изготовления –
1 неделя
Тел. 8-922-265-35-64.
ИП Белых, с. Викулово

В магазине «Копейка» – поступление турецкого трикотажа. Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов. с. Викулово, Торговая площадь, 20/2.

Каждую пятницу на рынке с. Викулово (у м-на «Кедр») будут продавать: сумки мужские и женские, школьные рюкзаки и ранцы, ремни и кошельки, дорожные сумки и чемоданы. Тел. для справок: 8-908-808-48-93.

ИП Шабанин П.П. предлагает: металлосайдинг, блокхаус, профнастил, металлочерепицу, штакетник металлический, водосточную систему, металлопрокат, беседки, кованные элементы и изделия, блок стеновой (20x20x40), брусчатку, тр. плитку, забор бетонный и др. Комплектующие элементы (конёк, откосы, отливы и т.д.), заказ — от 1 до 3 дней. Обр.: с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

МАГАЗИН «КОЛЕСО УДАЧИ»

Автошины, диски, газовое оборудование для авто, лодки ПВХ (есть с местом под мотор и дно) и др. Большой выбор, доступные цены. Возможна рассрочка платежа. При покупке автошин за наличный расчет шиномонтаж — бесплатно. с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка!

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у надёжных производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,

8-908-868-50-20.

29 августа, с. Викулово. в ФДК с 10.00 до 18.00

«СЧАСТЛИВАЯ» ШУБА 8770 р. по выгодной ЦЕНЕ от

ШУБЫ КРЕДИТ

РАЗМЕРЫ ОТ 42 ДО 64

•ДУБЛЕНКИ•ПУХОВИКИ•
•ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ•

*Кредит предоставляется ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №3792 от 15.02.2006 г. Предложение действует с 8.07.2013 по 31.08.2013 г.

Сельский курьер**Каждому выпускнику – рабочее место**

Система обязательного распределения выпускников вузов может вернуться. Соответствующий законопроект рассматривают на заседании Государственной Думы осенью этого года.

Система обязательного распределения коснётся выпускников государственных вузов, которые обучаются на бюджетной основе. В первую очередь, это врачи, педагоги, работники культуры и некоторые категории государственных служащих.

Если учёбу студента в вузе оплачивает государство или сама организация, готовая принять на работу молодого специалиста, то после выпуска ему могут предложить работу по профилю. Если выпускник откажется от предложенной должности, то сумму, затраченную на его обучение, придётся вернуть.

Подготовила
Е.ШЕВЦОВА**Сообщает 01****Правила поведения при пожаре на объектах с массовым пребыванием людей**

Сложность обстановки, складывающейся на пожаре, наличие целого ряда опасностей, нервное возбуждение, внезапность и скоротечность происходящих событий вызывают у людей сильное потрясение, склонность к быстрому, необдуманному реагированию на происходящие события. Ну а если пожар застал врасплох, опасность совершения необдуманных поступков очень велика. Ценой этих ошибок может стать человеческая жизнь. Поэтому все рабочие и служащие, инженерно-технический персонал и руководство любого учреждения или объекта должны знать правила поведения в случае возникновения пожара.

Каждый заметивший пожар должен немедленно сообщить об этом в пожарную охрану,

указать название объекта, его адрес, наличие в здании людей. Самым неотложным при пожаре считается спасение людей, вывод их из горящего здания. Поэтому, не создавая паники, попробуйте выбраться наружу, используя лестничные марши. Помните, что дым при пожаре очень опасен, при его вдыхании человек быстро теряет сознание и может стать жертвой огня. Поэтому, проходя по задымлённым участкам, постарайтесь преодолеть их, задерживая дыхание или закрыв рот и нос носовым платком или рукавом одежды, лучше смоченными водой.

Потеря видимости вследствие задымления также является опасным фактором. Это приводит к нарушению организованного движения людей, в результате чего процесс эвакуации затрудняется и даже становится невозможным, а это вызывает страх, неуверенность, панику. Поэтому, по возможности, сохраняйте спокойствие.

При возникновении пожара на объектах с массовым пребыванием людей руководитель учреждения и другие должностные лица обязаны проверить, вызвана ли пожарная помощь. А затем совместно с дежурным и обслуживающим персоналом организовать эвакуацию людей, принять меры к предотвращению паники среди присутствующих. После завершения эвакуации возглавить руководство тушением пожара до прибытия пожарных частей. Руководству объекта также необходимо организовать встречу пожарных подразделений, ведь сложная сеть коммуникаций объекта, сложная планировка помещений и наличие большого количества людей, находящихся в возбуждённом состоянии, значительно затрудняют оценку обстановки, поэтому без консультации администрации объекта сложно, а подчас невозможно, принять правильное решение по ликвидации пожара в кратчайшие сроки.

А. ТРОПИН,
инспектор ОНД
по Викуловскому району

Коллектив Викуловского ДРСУ ОАО «ТОДЭП» выражает искреннее соболезнование Цитрикову Николаю Михайловичу по случаю смерти его

МАТЕРИ.

ДАЮТ

в аренду торговые и складские помещения (площадь - 300 кв. м) в с. Викулово. Тел. 8-919-923-39-08.

УСЛУГИ

Чистка подушек. Обращаться: рынок «Домино», с 9.00 до 16.00. Тел. 8-952-674-95-95.

Выполняют любые строительные работы, в том числе сварочные, качественно и недорого. Тел.: 8-982-907-13-14, 8-904-888-12-00, без посредника.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

ПРОДАЮТ

29 августа на рынке с. Викулово – продажа саженцев плодовых и ягодных культур ЗАО «Сады Зауралья», г. Курган.

1 сентября (воскресенье) в с. Викулово, РДК (ул. Кузнецова, 51) – «ВЯТСКИЕ МЕХА» г. Киров.

ВЫСТАВКА — ПРОДАЖА натуральных женских шуб, зимних и демисезонных пальто, головных уборов.

При покупке шубы за наличный расчёт или в кредит – меховая шапка в подарок!

Беспроцентная рассрочка до 1 года, кредит (ОАО «ОТП Банк»).

Лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
АНТЮХОВА
Светлана Владимировна,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31;
зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления СУББОТИНА О. Н., зав. молодежным отделом ШАБАНИН А. Ю., зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32; корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41; ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А., фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чакалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3582 экз.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 65.